

КУНЬЛУНЬ ПРОДЖЕКТ

ПРОБУЖДЕНИЕ

Этот текст является переводом с оригинальной французской версии.

Куньлунь это международная организация, которая занимается координацией сил и средств, направленных на защиту нашей планеты от разрушительной деятельности человека и в спасении человеческой расы.

Мы можем заметить, что в течение последнего столетия, Земля подвержена все более частым и все более разрушительным экологическим катастрофам, которые могут стать причиной исчезновения человечества.

Многие эксперты дают тревожные прогнозы, проводится множество конференций по всему миру, некоторые независимые организации пытаются действовать, но вместе с этим нет ни одной скоординированной планетарной программы по сохранению жизни на Земле.

На фоне такого всеобщего бездействия, Куньлунь предупреждает руководителей всех стран на планете, что обратный отсчет времени для спасения человечества уже запущен. Чрезмерная индустриализация экономики на Земле создает и усиливает разбалансировку энергетических полей поддерживающих нашу планету настолько, что это выводит из равновесия всю Вселенную. Она, в свою очередь, вынуждена запустить процесс самосохранения, что вызовет на планете Земля многочисленные природные катастрофы в самое ближайшее время после которых исчезновение всей жизни на Земле может стать реальностью.

Вот почему эта часть называется **«Пробуждение»**.

Видя все что происходит с планетой, только человек может изменить судьбу своими скоординированными действиями и может быть он добьется успеха.

Такую надежду предлагает Куньлунь, предоставляя руководителям всех стран «план спасения» основанный на 3 взаимосвязанных пунктах:

- **Пробуждение общего Сознания**

Без такого пробуждения, особенно среди политических и экономических лидеров, никакой совместный международный союз не сможет возникнуть и как следствие, никакая организованная планетарная акция не сможет зародиться, также как и любая локальная инициатива будут обречены на провал. Чтобы ускорить такое пробуждение Куньлунь предлагает определенные знания и техники по трансформации сознания чтобы высвободить внутренние способности человека, которые позволят перейти ему на более высокий уровень.

Личные усилия каждого в таком форсированном развитии будут щедро вознаграждены, но в то же время для тех кто будет продолжать бездействовать не будет никакого снисхождения. В процессе такой индивидуальной работы, которая примет коллективное значение, каждый сможет понять свою роль в спасении окружающей среды и в улучшении своей жизни.

Освободившись от значительной части невежества и бессмысленного страдания, человечество сможет достичь успеха в таком глобальном изменении чтобы начать новую и великую Эру.

- **Финансирование**

Чтобы реализовать все эти экологические проекты по спасению Земли, Куньлунь предоставляет государствам, правительствам и группам энтузиастов денежный фонд оцениваемый в триллионы долларов. Значительная часть этих средств должна поддержать существующую уже экономику, так как ее разрушение сделает невозможным такой переход, и вместе с тем ускорить внедрение новых технологий и научных разработок чтобы остановить разграбление ресурсов Земли и ее загрязнение.

Наличие всех этих денежных средств выступает свидетельством о существовании Куньлунь, доказательства о которых уже были отправлены руководителям некоторых стран, и является последней реальной возможностью предоставленной человечеству для проведения планетарных реформ.

- **Время отведенное для реформ**

В этом запущенном обратном отсчете времени Куньлунь обладает исключительной возможностью замедлить ход разрушительных процессов, для того чтобы выиграть момент и закончить проведение всех инновационных реформ ради спасения планеты и предоставить на благо всех первые положительные результаты. Для того чтобы запустить такой механизм спасения необходимо участие руководителей всех государств, так как речь идет о человечестве в целом. Обладая таким ценным временем, человечество может воспользоваться всем накопленным опытом и знанием, и в каждом уголке планеты проводить реформы как по спасению Земли так и по совершенствованию каждого человека.

Однако нужно понять, что это «знание» сможет быть эффективным только вместе с немедленным осознанием и осознанием важности конкретных действий со стороны каждой страны ради общего выживания.

Куньлунь не занимается проповедью каких-либо политических, идеологических или религиозных взглядов, кроме тех которые ведут к сохранению жизни на планете в гармоничном общежитии всех существующих на ней форм. Это «**Предупреждение**» от Куньлунь не является очередной угрозой человечеству, но попыткой поддержать любые решения нацеленные на сохранение Жизни.

Пришло время для того чтобы человечество «выросло» и поменяло свое сознание, отказавшись от индивидуализма и от своих заблуждений. Пробуждая свои внутренние способности люди смогут отказаться от телесной концепции и войти в новую духовную Эру, где им будут доступны пространство и время. Достигнув этого уровня, такой новый человек сможет вернуть своей Земле-Матери ее первоначальное назначение и навсегда защитить от любых попыток подчинения извне.

Проникшись этим «**Пробуждением**» каждый человек сможет почувствовать свою долю ответственности в глобальном выживании и эта ответственность будет еще более значительна для «сильных мира сего» так как именно они должны быть в авангарде этого движения. Будущее, о котором говорит Куньлунь, оценит личные усилия каждого и защитит всех тех кто участвовал в его спасении.

Предлагая планете этот проект Куньлунь подтверждает, что новый Мир благоденствия необходим и что такой Мир возможен.

Время для пробуждения сознания пришло, также как и время для действия, но времени осталось очень немного !